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Referat fra FAU-møte 04.12.2018. 

Tilstede: Silje V. Kristiansen og Marit Våle (1. klasse), Marthe Haukaas (2.klasse), Ingjerd 

Asland og Olav Eggerud (3. klasse), Silje Bugge og Gry Marit Mårdalen (4. klasse), Kristin 

Leikanrud og Emile Telle (5.klasse), Johanne Løtjønen (6. klasse), Tone Marie Tiscbein og 

Tonje Lise Hansen (7. klasse), Haldis Skårberg og Line Birgitte Pedersen (9. klasse), Elin 

Ellefsen og Ola K. Berge (klasse 10a), Brit Kirsti B. Miland (klasse 10b), Stein Gunleiksrud 

(FAU leder), Jorån Lurås avdelingsleder ungdomstrinnet ABUSK.  

Forfall: Grethe Sæther (2. klasse), Knut Kostveit (6. klasse), Anne Karin Omsted Rue og 

Lene Vilnes Fusche (8. klasse), Turid Ree Bjørnerud (klasse 10b), Irene H. Gaustad og Hilde 

Å. Skrindebakke (klasse 10c) og Birgit Eggerud Midtgard (SFO) 

 

Sak 1: Orientering fra skolen v/ Jorån Lurås. 

- Tilpasset opplæring, nytt navn «Alle skal med».  

Det var kommet inn svar fra i overkant av 70% av foreldrene i brukerundersøkelsen 

som ble sendt ut fra skolen tidligere i høst. Skolen var fornøyd med svarprosenten. 

Nå begynner skolen utviklingsarbeidet og skal jobbe med forbedringspunkter ut fra 

besvarelsene skolen har fått inn. 

 

- Økonomi og budsjett 2019.  

Noe nedskjæring i forhold til i år men ikke dramatiske kutt ifølge Jorån. Nedgang i 

elevtallet neste skoleår 2019/2020 når dagens store 10. klasse går ut til sommeren. 

 

- Resultat fra Nasjonale prøver.  

Tinnskolene ligger over nasjonalt gjennomsnitt når det gjelder antall elever med 

lavest kunnskap og under nasjonalt gjennomsnitt for elever med høyest kunnskap, 

men ligger jevnt med landet for elever med middels kunnskap. Dette var mest 

utpreget for 5. klasse. Noe mer jevnt i 9. klasse. Det ble stilt spørsmål fra noen av 

foreldrene om skolen gjør tiltak for å forbedre resultatene. Svaret var at skolen jobber 

for å gi alle elvene best mulig opplæring. Se egen sak om temaet senere i referatet, 

sak 7. 

 

- Status retningslinjer for mobilbruk.  

Ikke blitt utarbeidet nye retningslinjer for mobilbruk.  

 
- Nytt fra elevrådet.  

Ingen spesielle saker 
 

- Nybygg skole 
Ikke noe nytt i saken siden møtet den 3/10. Man venter på å få inn anbud fra 
entreprenører. 
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Øvrige saker i FAU etter at skolen vart ferdig med sin orientering. 

Sak 2. Mulighet for gradert SFO tilbud. 

Silje Vaa Kristiansen m fl. har arbeidet med denne saken i høst. Det ble gjort en 

brukerundersøkelse hos foreldrene. Konklusjonen var et tydelig ønske om og behov for 

gradert tilbud på SFO. Mange syntes pris på full plass blir for drøyt når man egentlig bare har 

behov for noen dager/timer i uka. Flere sier de velger bort hele SFO tilbudet. Men hvis man 

hadde hatt mulighet til å velge for eksempel 50% så ville flere brukt tilbudet.  

Det har vært et samarbeid med SFO ved Rjukan barneskole i denne saken. Silje leste opp et 

forslag til uttale til kommunen til årets budsjettbehandling. Brevet sendes som et felles brev 

fra FAU Atrå og FAU Rjukan. FAU Atrå ønsket å få frem i brevet at man i første omgang 

prøver å få gjennomslag i Kommunestyret for tilbud om 50% ordning. Silje får fullmakt av 

FAU til å kontakte FAU Rjukan og om mulig redigere uttalen litt og sende uttalen til 

kommunen. 

Saken fikk brei omtale i RA noen dager senere. Og etter det jeg leste i RA lør 15/12 så gikk 

faktisk posisjonen i Tinn kommunestyre inn for graderte satser på SFO fra 2020.  

Takk til Silje m.fl. som jobbet godt med denne saken. Her er det bare å «bøye seg i hatten». 

 

Sak 3. Valg av ny vara for FAU-leder og ny representant til SU/SMU. 

Dagens nestleder og representant i SU/SMU Jenny Fossum Grønn og vara Linda Gardsteig 

har begge gått ut av FAU.  

Man har derfor ikke noen nestleder eller repr. i SU/SMU. FAU leder har etterlyst vedtekter for 

FAU, blant annet valgordningen, da dette virket litt pussig.  

FAU foretok følgende valg: 

Vara for FAU-leder: Silje Vaa Kristiansen 

SU/SMU representant: Silje Bugge 

Disse 2 har vervene sine frem til vedtekter er på plass og nye valg blir foretatt, dog ikke 

lenger enn frem til første FAU møte høsten 2019. 

 

 

Sak 4. Bruk av pensjonister til leksehjelp, vakter ute i friminuttet mm. 

Skolen har sagt at de er positive til dette. Men FAU må være den aktive part og finne frem 

aktuelle personer. Det være seg besteforeldre eller andre bekjente som kan tenke seg en slik 

rolle. 

 

FAU bestemte følgende: 

Hver og en forelder kan selv komme med forslag til skolen om aktuelle personer de har 

snakket med og som har sagt seg villige til å prøve en slik type «jobb». Skolen må så 

vurdere om personen er egnet til «jobben» og organisere det formelle rundt ordningen med 

vedkommende person. 
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Eventuelt saker som kom inn på dagens møte. 

Eventuelt sak 1. Natteravnordningen i Tinn. 

Etter et statusmøte hos Åshild Langeland vedrørende Natteravnordningen i Tinn så er 

tilbakemeldingene fra politiet og flere foreldre at ordningen har fungert godt på de stedene 

man har brukt natteravner. Men utfordringen har vært å få nok Natteravner til å melde seg. 

FAU på Rjukan Ungdomsskole vil se om det kan være aktuelt å la foreldrene til ei klasse, for 

eksempel 9. klasse, få et spesielt ansvar for å være med. At man nærmest «forplikter» seg til 

å ta ei vakt eller to i løpet av ett år. 

Dette forslaget ble drøftet i FAU Atrå og man kom frem til at det ikke var ønskelig.  

FAU bestemte følgende:  

Fortsette den frivillige ordningen med Natteravn som i dag, men initiativtagerne må prøve å 

være flinkere til å spre info om ordningen og aktivt opplyse om hvor man kan melde seg på. 

Det ble liksom et blaff med en gang, men så hørte man ikke mer.   

 

 

Eventuelt sak 2. Mobilhotell 

Saken vedr. mobilhotell ble igjen drøftet i FAU. Det er tydelig at foreldrene ønsker en 

strengere praksis rundt mobilbruk på skolen.  

FAU bestemte følgende: 

FAU oppfordrer skolen pånytt til å få på plass klare retningslinjer for mobilbruk på skolen iht. 

til vedtak i siste SU møtet. Vedtaket i SU oppfordret også skolen om å få på plass 

«mobilhotell»/innsamling av mobiler for KRØ timene. Så man ikke risikerer fotografering av 

andre elever i disse timene. 

FAU håper skolen kan innføre dette så snart som mulig på nyåret. 

Følgende ble vedtatt i SU møte den 6. juni 2018. 

- «SU ønsket ikke «mobilhotell» i første omgang. Man vil først forsøke en ordning med at 
skolen lager retningslinjer for bruk av mobil på skolen i skoletida. Disse retningslinjene må 
komme på plass i løpet av høsten 2018.  
 

- SU oppfordret allikevel skolen om å forsøke å innføre «mobilhotell» for KRØ for alle 
aldersgrupper unntatt 10. klasse allerede fra høsten 2018. Grunnen til at man ikke umiddelbart 
ønsket å innføre «mobilhotell» for 10. klasse var at de var vant til å ha mobil tilgjengelig og at 
det kom til å bli mye «styr» med å plutselig innføre det.» 

 

For at ikke overgangen til et evt. mobilhotell skal oppleves brått og plutselig for elevene så 

oppfordrer FAU skolen om å se på mulighet for å innføre mobilhotell/innsamling av mobiler 

for de yngste først. Så kan ordningen fortsette oppover i klassetrinnene og da vil man ikke 

tenke på at man en gang hadde lov til å bruke mobiltelefon i skoletida. 
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Eventuelt sak 3. Miljø 

Har fått inn følgende sak fra forelder: «Siden skolen satser på miljøet, ønsker jeg at de takker nei 

til Bama når de sender ut en plastikkskei for hver kiwi ungene får på skolen. I løpet av en uke har vi 3 

skeier i huset. Unødvendig! Liten sak, men vi må starte en plass.»  

Temaet ble drøftet og FAU ber skolen vurdere å kontakte Bama med tanke på å redusere 

emballasjebruk og engangs plastartikler. Fins det alternativer til denne voldsomme 

emballasjebruken og bruk av engangsartikler og som samtidig ivaretar mattryggheten? 

FAU skal også forsøke å lage et skriv som sendes til Bama med oppfordring om å redusere 

bruk av plastemballasje/plastartikler. 

Eventuelt sak 4. Resultater fra Nasjonale prøver. Diskusjon i FAU. 

Denne saken ble drøftet litt videre mot slutten av FAU møtet. FAU følte at resultatene for 

Tinn sin del ikke var veldig gode. For stor andel elever på laveste kunnskapsnivå og for få 

elever på høyeste kunnskapsnivå. Det brukes store ressurser på skolene i Tinn så hvorfor får 

man ikke bedre resultater? Skyldes det prøvemetoden? Hva er trenden i Tinn når man ser 

nasjonale prøver over flere år. Var dette et enkelt resultat? Kan man se på statistikk for flere 

år tilbake? Fins det tilsvarende statistikk for eksamensresultater? Det er tross alt det som 

teller. Er det forskjeller mellom skolene i Tinn? 

Det var ønske fra foreldrene om mer info og kunnskap rundt dette temaet så spørsmålet fra 

FAU er om skolen kan bruke noe mer tid på dette temaet i neste FAU møte.  Og svare opp 

noen av de spørsmålene som fremkom i dagens møte. 

 

Eventuelt sak 5. Stygg ordbruk blant elevene i skolegården 

Skolen måtte tidligere i høst iverksette ekstraordinære tiltak for å stoppe en utvikling med 

stygg/ufin ordbruk blant elevene på skolen.   

FAU vil bare si at vi støtter skolen fullt ut i denne saken og vil så godt vi kan bidra til å gjøre 

vårt på «hjemmebane» for å få en slutt på dette.  

 

FAU setter stor pris på den aktive rollen skolen tar i denne saken og ser gjerne at skolen 

kommer til FAU hvis det er noe mer vi kan gjøre for å hjelpe til.  

 

Til slutt vil FAU-leder ønske alle dere aktive og flinke FAU ere  

Stein Gunleiksrud 

Referent 

 

PS! Neste møte er onsdag 13. februar 2019. 


